

Ley para control de Sociedades de Seguros

Proyecto de ley que pretende dar protección a las Sociedades Aseguradoras Nacionales y que prohíbe el funcionamiento de sociedades de igual tipo de actividad extranjeras, se ha terminado de elaborar, informó ayer el Ministerio de Economía.

El proyecto elaborado con el nombre de "Ley de Sociedades de Seguros y Fianzas", fue enviado de Economía al Ministerio de la Presidencia "con el propósito de obtener la autorización correspondiente, para hacer uso de la iniciativa de Ley del señor presidente de la república ante la Asamblea Legislativa".

Se explicó que el proyecto está destinado

a normar la organización y funcionamiento de las sociedades de seguros, es decir lo relativo a su constitución, autorización para operar, capital mínimo de fundación, reserva, inversión de éstas, administración, vigilancia del Estado y sanciones por el incumplimiento de sus obligaciones.

Las sociedades extranjeras deben retirarse

Se dijo que con el objeto de dar protección a las sociedades de seguros nacionales, a partir de la vigencia del citado proyecto, se pro-

Pasa a la página 27

Solemne inauguración ayer de centro penal "La Esperanza"

"Este gobierno ha optado por una concepción jurídico-sociológica que demanda un tratamiento adecuado para la persona del delincuente, transformándolo de su estado antisocial y dañoso, en un ser responsable y útil...", dijo el presidente de la República, coronel Arturo Armando Molina, al inaugurar ayer el Centro Penitenciario "La Esperanza".

El nuevo plantel, uno de los más eficientes y amplios de América Latina, ha sido construido en el cantón Mariona, de Ayutuxtepeque, en un área de 300.000 metros cuadrados y al costo de... 4.412.326.43 colones. Todo a cargo del Ministerio de Justicia a través de la Dirección General de Centros Penales y de Readaptación.

Con el presidente Molina estuvieron en los actos inauguratorios el presidente de la Asamblea Legislativa, Dr. Rubén Alfonso Rodríguez; el presidente y el vicepresidente electos, Gral. Carlos Humberto Romero y Dr. Julio E. Astacio; los titulares de Justicia, Dres. Fabio Hércules Pineda y

Pasa a la página 58

Cruz Roja ayuda a tratamiento para niña nicaragüense

La Cruz Roja Salvadoreña está prestando ayuda a la menor Sonia López Ruiz, de 8 años, nica-

Pasa a la página 61

Seminario Registro Unico de contribuyentes inauguran hoy

Hoy se inaugura el Seminario Centroamericano sobre Registro Unico de Contribuyentes, con la participación de todos los países del Istmo e invitados especiales de Bolivia, Ecuador y Brasil. Se informó que el seminario tiene como propósito promover en forma efectiva el intercambio de experiencias y conocimientos sobre el tema entre directores, jefes y personal de las oficinas

de registro de contribuyentes de la administración tributaria y personal técnico vinculado con estas actividades en el área. La reunión es patrocinada por el Ministerio de Hacienda de nuestro país y el Centro Interamericano de Administradores Tributarios y se efectuará del 15 al 17 del presente mes en el auditorium del Ministerio de Hacienda.

Una variedad de temas serán abordados durante el desarrollo del seminario, entre éstos tenemos: Concepto y objetivos del Registro Unico de Contribuyentes, por el ingeniero Jorge Conzulich de la Secretaría Ejecutiva del CIAT; Consideraciones Socio-Económicas y Políticas para la implementación del Registro Unico

Pasa a la página 27



CORONADA. Reina del II Campeonato Nacional de Regatas y Lanchas fue coronada en La Unión, la Srta. María Haydée Espinoza. La acompaña el Cnel. Ricardo A. Velásquez.



PENSION INPEP El Dr. Luis Edmundo Vásquez, médico meritísimo de la Universidad de El Salvador (centro) fue invitado a entregar la resolución de pensión al Dr. Ricardo Posada h., otorgada por el INPEP. Observa a la izquierda el director del Instituto, doctor Víctor Manuel Moreno.

—Foto de LA PRENSA, por García R.

Demandan un mayor plazo para estudiar ley Naviera

La obtención de un plazo mayor para estudiar en forma detenida el proyecto de "Ley de Incentivos a la Marina Mercante Nacional", reiteraron ayer al ministro de Economía, los sectores nacionales del comercio de exportación e importación. Representantes de esos sectores se reunieron ayer en calidad de emergencia en la sala de sesiones de la Asociación Nacional de la Empresa

Privada (ANEP), luego de co- nocer la negativa del ministro de Economía, Lic. Manuel Antonio

Pasa a la página 61

Escasez ficticia de azúcar en mercado denuncia Cooperativa

"Una escasez ficticia de azúcar es lo que se opera entre las señoras comerciantes de los mercados", declaró el gerente de la Asociación Cooperativa de Vendedoras de los Mercados (ACOVEMERSA), señor Miguel Angel Rodríguez. Reveló al mismo tiempo, que las bodegas de la cooperativa se encuentran hoy por hoy, saturadas del producto. El señor Rodríguez dijo ampliamente a

LA PRENSA GRAFICA que lo zación de azúcar es un fenómeno que ocurre hoy con la comerciali-

Pasa a la página 28

Colector evitará inundaciones en boulevard y Col. Santa Lucía

Definitivamente se evitarán las inundaciones durante el invierno en el Boulevard del Ejército y en la Colonia Santa Lucía, al quedar concluidos los trabajos de construcción del colector de aguas lluvias. Según lo dio a conocer ayer el Ministerio de Obras Públicas (MOP), los trabajos están a cargo de la Dirección de Urbanismo y Arquitectura. El colector ubicado sobre el boulevard, entre las fábricas "Inpelca" y "Cajas y Bolsas", evitará que dicha carretera sufra inundaciones a consecuencia de los torrentes en ese sector.

Las obras que se encuentran en su etapa final, tendrán un costo de más de seiscientos cincuenta mil colones. El colector de aguas lluvias de la colonia Santa Lucía tiene su vertedero sobre el río "Chagüite" a inmediaciones de la citada colonia. Funcionarios de Obras Públicas informaron que en las obras se trabajaría día y noche.

Bóveda

Por otra parte, se dieron a conocer los trabajos de ampliación y prolongación de la 3ª y 7ª calles ponientes de esta ciudad, para

Pasa a la página 28



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores

HUESPED DE HONOR. (Santa Ana). El alcalde municipal, doctor Julio Francisco Flores Menéndez (izquierda), entregó diploma declarando huésped de honor al embajador de China, doctor Wu Chen Tsai.

Con el alcalde, doctor Tsai, señor Ernesto Shi, señora de Tsai y señor Lin Pan Shek, secretario de la embajada, durante visita de cortesía que hicieron a esta ciudad.

INDICE

	Página
Información nacional	2.3
Información internacional	4.5
Editoriales	6.7
Sociales	8.10.12.14.16
	18.20.22.24.26
Cartas a María	11
Mensaje a la conciencia	28
La vida es así	32
Platillos Voladores	34
Actualidades desde	
San Francisco	36
Deportes	46.47.48.50.51
Indicador	62
Cómicos	68.70
Horóscopo personal	71
Clasificados	72.73.74.75
	76.77.78.79.80.81
Cine, espectáculos y TV	82.83.84.85.86.87